

上半年我市 CPI 稳居“1”时代

低于全省、全国平均水平

本报讯(记者 窦娜)昨日,记者从市统计局获悉,今年上半年我市居民消费价格总水平(CPI)低位平稳运行,同比上涨1.6%,比全省和全国分别低0.4和0.5个百分点。

从上半年各月的同比指数图上,记者看到,1月份我市CPI同比上涨1.3%,2月份我市CPI同比上涨1.9%,3月份我市CPI同比上涨2.2%,4月份我

市CPI同比上涨1.9%,5月份我市CPI同比上涨1.3%,6月份我市CPI同比上涨1.1%。总体来看,上半年我市CPI呈温和上涨态势。

统计数据显示,上半年,八大类商品价格“六涨二降”。其中,衣着类、食品烟酒类、教育文化和娱乐类、其他用品和服务类、居住类、医疗保健类与去年同期相比,分别上涨3.3%、3.2%、2.1%、

1.9%、1.1%、0.4%;交通和通信类、生活用品及服务类分别下降2.0%、0.2%。

“上半年,食品烟酒类价格涨幅明显,鲜菜、畜肉等价格上涨较快,是推升居民消费价格总水平上涨的主要因素。”市统计局工作人员介绍,受节日需求及货源减少的影响,上半年鲜菜价格同比上涨22.3%,畜肉价格同比上涨17.6%。由于供应充足,上半年蛋

价同比下降5.1%,鲜果价格同比下降2.0%。

展望下半年,市统计局工作人员分析,受多重不确定因素影响,CPI虽面临一定的上行压力,但总体来看,物价仍有望保持温和态势,既不存在明显的通胀压力,也没有跌入通缩的风险,为政策调控留足空间。

线索提供:黄伟

北京郸城商会捐助患病幼童

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 吴河 刘艳)7月22日,雨后初晴,北京郸城商会秘书长孙建伟、理事顾本忠在郸城县委统战部长马超的陪同下,来到李楼乡砖寺行政村,向患病幼童李嘉豪送去北京郸城商会的爱心善款46599元,为这个饱经疾病折磨的不幸家庭带来了希望。

7月1日,一条“请救救我七个月的儿子,他渴望活下去”的求助短信在微信圈迅速转发。发微信的人叫李威震,26岁,郸城李楼乡砖寺行政村村民。其儿子李嘉豪去年11月份出生,两周后开始腹泻、发高烧。此后,李威震辗转省内外各医院给孩子看病,花光了家中所有积蓄。后经上海复旦大学附属儿科医院确诊,孩子是基因突变导致的克罗恩病,通过脐血干细胞移植可以治愈,但治疗费用需50至60万元,于是一条呼吁社会爱心人士捐款,让孩子活下去的微信不停地在转发。北京郸城商会在获悉情况后,积极行动,踊跃捐款,很快筹集善款46599元。

“给孩子一个重生的机会,用爱来温暖这个不幸的家庭,是北京郸城商会的共同心愿。”孙建伟表示,他们的爱心捐助还在继续。

“病魔虽无情,人间有大爱。”马超鼓励李威震及其家人,要勇敢面对困难和不幸,好好生活,党和政府一定会帮助他们度过难关。

本次爱心捐款活动是由北京郸城商会总顾问、原武警总部政治部副主任赵北臣,荣誉会长马艳丽,会长、北京坤盛集团董事长张坤及中国女排新星朱婷等共同发起的。



夏季来临,一些市民去沙颍河野泳。看似平静的河面下暗流涌动,野泳者稍有不慎将面临生命危险。专家提醒,夏季游泳时应该选择正规的游泳馆,切勿私自下河游泳。记者 马四新 摄

第四届周口市百姓广场舞大赛开赛

本报讯(记者 王艳 通讯员 刘振宇)“三皇故都,万代敬仰。圣哲老子,举世名扬。《诗经·陈风》《千字文》,先贤妙手著华章。周口啊周口,我可爱的家乡……”7月22日晚,周口人民会堂歌声飞扬,掌声阵阵,第四届周口市百姓广场舞大赛开赛,市歌《周口,我可爱的家乡》成为必选项目,参赛的演员们都用舞蹈赞美家乡周口。

为进一步扩大市歌的影响力,凝聚人心,由市委宣传部、市文化广电旅

游局主办,市文化馆、市舞蹈家协会承办了第四届周口市百姓广场舞大赛。本届大赛与往届不同的是把市歌作为必选节目,营造“全民共唱一首歌,全民共跳一支舞”的氛围。在比赛过程中,大荧幕上是优美如画的周口风光,舞台上是精神饱满的演员,他们的舞姿醉人,动感十足,用歌声和舞蹈演绎了对家乡的热爱和赞美之情。

经过初选,来自全市的35支舞蹈队伍参加了比赛,进行四场半决赛

后,8月19日总决赛。记者了解到,大赛组委会特意邀请了来自我市舞蹈协会的专家评审进行现场打分点评。

据悉,为推广唱市歌,我市文化部门的工作者开展市歌教唱活动,5000多人参加了学唱。此项活动的开展,为推动市歌真正根植人心,不断增加周口人民热爱家乡、建设家乡的自豪感和向心力发挥了积极作用。

“心系家庭微课堂”正式启动

本报讯(记者 窦娜)记者昨日获悉,为适应年轻父母阅读方式的改变,满足新时期广大家长对家庭教育知识的需求,探索运用新兴媒体开展家庭教育指导服务的新模式,从即日起,市妇联承接的全国妇联“心系妇儿——家庭教育空中课堂”项目第二阶段正式启动。

“有需要的家长可以登录市妇联官方微博平台‘周口妇女’找寻‘心系家庭微课堂’二维码进行扫描,根据要求填写真实信息。最后,务必填写我市专属推荐码(编号)5716。”市妇联相关负责人介绍,注册成功的家长即可享受到全国500多来自教育、医疗、卫生等领域的专家共同制定的微信推送内容。

据了解,我市自2014年承接“心系妇儿——家庭教育空中课堂”项目以来,全市已有13万家庭从中受益。

线索提供:杨娜

志愿应该从小培养

马四新 焦阳

收集资料、咨询专家、参加各类咨询会……一段时间以来,许多家长和考生忙得不亦乐乎。如何能“分”尽其用,精准“击中”目标院校,几乎是所有考生和家长们的意愿。于是一些高考报志愿服务受到热捧,他们收费不菲,从几百元到数千元甚至上万元的都有,部分“一对一”咨询价格更高。

不可否认,专业机构通过海量的计算,可以为家长和学生填报志愿起到辅助作用,然而把填报志愿的主动权全部交给这些机构,显然有失理性。更重要的是,填报志愿是学生和家长自己的事,把自己的命运交给别人,而且愿意出高价购买服务,这显然是缺乏职业规划的表现。

其实,这种以分选校的方法忽略甚至违背了志愿的本义,志愿是什么?不是狭义、简单地选择一所合适的大学,它还包含着一个人的人生志向和愿望,承载着一个人的理想。这不是高考成绩公布

心。该院通过落实“帮教+跟踪”的定向帮扶制度,21名涉罪未成年人中,无一人再犯罪;对20余名问题未成年人实施心理疏导救助,使他们走出阴影,开始新生活;该院还先后拿出2万多元资助贫困学生和留守儿童,赠送5000多元的衣物、书籍和日常用品,赢得了学生、学生家长、老师和社会各界的广泛赞誉。2015年该院被省委组织部、省委宣传部授予“河南省人民满意公务员示范岗”,被河南省人民检察院授予“河南省检察机关未成年人刑事检察工作机制创新示范点”。

同爱一方热土 共绘文明周口

文明是城市之魂 美德是立身之本

